La Normativa de Doctorado de la UMH de los estudios regulados por el Real Decreto 778/1998, establecía en relación al periodo investigador: 

“La superación de este segundo período exigirá la previa presentación de una memoria donde se recoja el trabajo realizado por el alumno que podrá consistir en la presentación de una Memoria de Licenciatura, desarrollo de una patente, publicación de resultados en revistas o, cuando la naturaleza del trabajo de investigación lo aconseje, memoria del trabajo realizado donde se detallen los resultados obtenidos. El tutor valorará el trabajo o trabajos de investigación antes mencionados, otorgando la calificación de aprobado, notable o sobresaliente según la capacidad investigadora del candidato en función del trabajo o trabajos realizados y, en su caso, de las publicaciones especializadas en las que hayan podido ser publicados.”

La valoración de la Memoria de Investigación la realizara el profesor que ha tenido a su cargo al alumno durante la realización del trabajo de investigación.

MATRICULA SUFICIENCIA INVESTIGADORA (DEA) EN CEGECA CURSO 2012/2013

Periodos:

· Segunda quincena junio de 2013
Matricula Suficiencia Investigadora 

· 9 al 13 de  septiembre de 2013
Matricula Suficiencia Investigadora 

Los alumnos que hayan superado el Periodo Investigador y deseen obtener la Suficiencia Investigadora y el Certificado Diploma de Estudios Avanzados, deberán formalizar la matrícula en cualquier CEGECA aportando la siguiente documentación:

· Cumplimentar formulario solicitud examen.

· Abono de la tasas de examen

· Depósito de un ejemplar de la Memoria presentada al finalizar el Periodo Investigador.

· Depósito de un resumen del trabajo de investigación realizado.

CONSTITUCIÓN DE TRIBUNALES PARA LA OBTENCIÓN DEL D.E.A.

1 julio-30 octubre
Constitución Tribunales de Suficiencia Investigadora.

REALIZACION DE LAS PRUEBAS DE SUFICIENCIA INVESTIGADORA CURSO 2012/2013

La Comisión de Doctorado, con objeto de unificar criterios entre los diferentes Tribunales para Suficiencia Investigadora que se van a constituir al amparo del R.D. 778/1998, sugiere la siguiente recomendación:

El examen de Suficiencia Investigadora versará sobre los contenidos del Periodo Docente y una breve exposición de los resultados más relevantes obtenidos en el trabajo de investigación.

